



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010  
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

# 机动车调头处忽现电动车

一轿车躲闪不及,先撞电动车后撞绿化带



事故现场。本报记者 张林 摄

本报2110110消息(记者 张林) 骑着电动车进入机动车道,从机动车调头的开口处突然冒出。4月25日,一辆轿车面对突然冒出的电动车,躲闪不及撞倒了电动车,又撞上了路边绿化带。

25日上午9点30分左右,记者在城区洸河路与火炬路交叉口西约30米处看到,洸河路北侧机动车道上倒着一辆电动车,各种蔬菜撒了一地,一位男性市民一言不发地坐在地上,另一位男性市民站在其身旁打电话,车辆纷纷减速绕行。电动车西北方向绿化带旁停着一辆黑色轿车,车体左前侧有明显刮擦痕迹,不少行人正站在路边围观。

“刚撞上。”黑色轿车司机告

诉记者,事发时他沿道路中间车道向西直行,走到机动车调头开口时,突然有人骑着电动车从南向北冲了出来,赶紧打方向盘躲避,但由于左侧道路上有车,躲闪不及撞到了电动车前轮,接着他的车又撞到绿化带上。

过了没多久,骑电动车市民的家属赶来,随后被送往医院接受检查。“要是走红绿灯就不会被撞了。”路过的市民郝先生说,红绿灯路口那么近,为了节省这么点时间、路程,被撞了真不值得。“小汽车开得也不慢,遇到路口该减速。”现场处理事故的交警告诉记者,初步鉴定,小汽车担负此次事故主要责任,具体情况还要调查之后才能下结论。

闯红灯,驶入非机动车道、随意横穿马路……28日,记者在城区多处路口走访发现,电动车违规行为十分常见。在建设路与太白楼路交叉口,记者等待了8分钟时间,就发现17辆电动车驶入非机动车道,还有6辆电动车无视红绿灯斜穿马路,十分危险。

“电动车不遵守交通规则,但只要撞上还是机动车担责,虽说有保险,但也觉得不合理。”一位车主无奈地说,现在很多电动车因为缺少监管而肆意违反交通规则,司机们大都十分郁闷,路口执勤交警也很头疼,“希望市民文明行驶,为了自身和他人的安全,各行其道。”

# 一入夜就能听到“呲呲”声

原来是自来水管道漏水,供水维修人员已修复

本报2110110消息(见习记者 苏洪印) 最近十几天,每到夜晚,望湖小区12号楼的居民总能听到“呲呲”的喷水声。居民查找发现,原来是东一单元楼前水表井内的自来水管道漏水。28日下午,济宁中山水务有限公司维修人员来到现场对漏水部件进行了更换。

28日下午2点左右,记者来到

望湖小区12号楼外的水表井前,侧耳细听,井内“呲呲”的喷水声十分微弱。居民打开井盖,长一米,宽半米的井内,积水马上就要漫过水表。记者看到,这个水表井内有6个水表,西侧第二个管道上,拇指大小的漏洞正在喷水。

“白天听不清楚,晚上附近家里都能听到。”住在一楼东户的王女士告诉记者,4月16日下夜班回

家途中,她听着声音查找,发现喷水声是从这个水表井中传出来的。第二天打开井盖一看,才发现是5楼中户家的管道损坏,正在漏水。

28日下午2点20分左右,根据楼道中张贴的热线,记者联系到济宁中山水务有限公司。3名维修人员随后赶到现场,检查发现是管道溢水件损坏,立即更换了一个新的溢水件。

# 齐鲁晚报·今日运河 2014年度 校园小记者 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110  
18678730198

济宁骨伤医院

微创去大脚骨



电话: 0537-2106120 地址: 任城路28号

济宁骨伤医院

微创去大脚骨



电话: 0537-2106120 地址: 任城路28号

济宁骨伤医院

微创去大脚骨



电话: 0537-2106120 地址: 任城路28号